
 

 5580-50-81التاريخ                                                     بركاني علي أولاد قاسم متوسطة 
              ـــاعــتـيــنالزمــن  : سـ                                                  ط ـــمتوس ةالسنة الرابعتوى ـالمس 

     
 

                                            

 
   : الأولالتمرين   

 .ثم اختزل انكسز) PGCD 441، 012)أوجـد *1              
210

441
 ؟ 

  = 45H =  ،20 Kوعتـثزِ الأعــداد  :   *0                  

 ٌمكهما أصـغز  b،  ددان  طثٍعٍانــع a  ،b حٍث : ba:  عهى انشكمH   ،K:  أ( اكـتة                   

      H - Kب( احسُة :                   

   التمرين الثاني    

 E  =  (2x – 3)(x + 2) – 5(2x – 3)إنٍك انعثارج                       
.                                                                                                                        Eأوشز و تسط انعثارج    -                  1

                                                                                                                                     .        Eحهم انعثارج   -                  2

 x  =  -2مه أجم    Eأحسة قٍمح    -                  3

    : التمرين الثالث

 ، وحدج انطّول هً انسّىتٍمتز . :انمستوي مزود تمعهم متعامد ومتجاوس                

 . ،  ،   وعتثز انىقاط :                     

 .      ـ عهمّ انىقاط  1                   

  .تٍا أن ـ تٍهّ حسا 0                   

 . قائم فً  أن انمثهث  تٍه ـ عهما أن :  3                   

  مه انشكم تالاوسحاب انذي شعاعه  صورج انىقطح  ـ عٍهّ  إحداثًٍ انىقطح  4                   

   ين الرابعالتمر 
ABC            مثهث  

 ؟.  ABCDما ووع انزتاعً   .   Cتالاوسحاب انذي  شعاعه  Aصورج  Dأوشئ انىقطح             

E            [ وقطح تقاطع انقطعتٍهAC[ ، ]BD أوشئ انىقطح  .  ]M  : تحٍث      

= أوقم وأتمم انمساوٌاخ .....                   ، .....  = C        ،   ....= CD. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 نقاط (  80)   الجزء الثاني :

 ف وكل شخص ٌفكر أٌن ٌقضً عطلته الصٌفٌة ,جاء فصل الصٌ            
 توجــد مؤسستان سٌاحٌتان :             
 الأولى تسمى مؤسسة شهاب , والثانٌة تسمى مؤسسة فـــاتح , تقعان فً الساحل الشرقً للبلاد .             
 للٌوم الواحــد .DA 800 : دفع  اتقترح مؤسسة شهاب لزبائنه            

 .          DA 3000للٌوم الواحــد مع مشاركة فصلٌة    500DA: دفع اتقترح مؤسسة فـــاتح لزبائنه            
 أنقل و أتمم الجــدول : *1            

 عـــــدد الأٌام  6  

 (DAالمبلغ المدفوع لمؤسسة شهاب )  0699 

 (DAالمبلغ المدفوع لمؤسسة فـــاتح )   0999

 

  * 2                x . هو عــدد الأٌام التً ٌقضٌها السائح 

                     1y . هو الثمن المدفوع لمؤسسة شهاب 

                     2y . هو الثمن المدفوع لمؤسسة فـــاتح 

 . xبدلالة  1y,2yـــبر عن عـ                     

 

فً المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس                   , ,o i j مثل بٌانٌا الدالتٌن,,g f : حٌث 

                   800f x x ,  500 3000g x x ,                                                                                                                                             

 ٌوم على محور الفواصل(, Cm1             2)نأخذ .                 

 على محور التراتٌب(. Cm1          2000 DA) و                  

800حل المعادلة :                   500 3000x x  

 ٌل البٌانً..فً التمث xماذا تمثل قٌمة                   
 . DA 8000, ومصطفى   DA 4000, و سٌد علً DA 12000لأحمد                  
 دد من الأٌام و هذا المناسبة له فً أخد أكبر ع ةعلٌك بتوجٌه كلا من أحمد و سٌد علً و مصطفى إلى المؤسس                

 باستعمال التمثٌل البٌانً.                          
    
 

  

    

 

 

 

 بالتوفيق والنجاح                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


